
 

デイサービス サンフォレスタ 第 4回 運営推進会議 議事録 

 

事業所名 

住所 

サービス種類 

デイサービス サンフォレスタ 

三木市別所町小林 681-6 

地域密着型 通所介護 

開催日時 令和 7年４月 28日（金） 第 4回 14：00 ～ 15：00 

開催場所 サンフォレスタ三木 1階 多目的室 

出席者内訳 利用者様 ２名 ご家族様 １名  

地域代表 ２名 自治会区長様、民生委員様   

三木市 介護保険課 ２名 

介護センターはっぴぃ ケアマネージャー様 １名 

事業所 ６名（デイサービス）中井センター長、加納相談員、大本相談員、松本看護師 

（サービス付き高齢者向け住宅 サンフォレスタ三木 ） 

滝本マネージャー、山下事務長    

                                               計１４名 

議題・課題 会議資料に基づき下記の内容を説明。その後意見交換を行った。 

・運営推進会議の意義 ・事業者、事業所の概要説明 

・利用状況について（要介護度別、曜日別、月別（令和 7年 3月末時点）） 

・活動報告、地域交流、消防訓練、研修の実施状況について 

・ヒヤリハット・事故報告 ・今後の取り組みについて 

・質疑応答、意見交換 

ご質問・ご要望等 ☆スタッフがどんな人がいるのかわからないので、連絡帳でも良いので紹

介してほしい。 

今後新しい取り組みとして、デイサービス新聞を作り行事報告をしていく予定です。そ

の中に職員紹介も載せていきたいと思います。（名前と写真のみの紹介プリントは作成済） 

 

☆消防訓練をされているとの事ですが、避難出口は１か所ですか？ 

１階には裏口と正面玄関、勝手口と３か所出口があります。住宅も各ベラン

ダに避難ハッチが設置されているのと、非常階段もございます。引き続き、

消防訓練を行い、安全・安心に過ごして頂けるよう努めます。 

☆ヒヤリ報告も大事ではあるが、やはり危険予測を学習した方が良い。 

利用者様も一緒に行うと、更に予防に繋がるのではないか。 

前回の運営会議でも頂いたご意見でもあり、ヒヤリ報告の中で予測のヒヤリを意識して

きましたが、なかなか報告の数は少ないのが現状です。利用者様も含め一緒に危険

予測の学習を取り入れ事故防止に繋げていきたいと思います。必ず実行し次回の運

営推進会議で報告致します。 

その他ご意見等 ・自治会でサロンをしているが、皆さん家族とは意外に会話が少ないこともあるので、

外に出てお話していくことは良いことだと思います。 

 



・ヒヤリの件数が多くしっかりと危険意識を持ち、取り組まれていると感じました。 

 

・ヒヤリ報告がこれだけ出ているという事は、小さなことでも隠さずに報告していること

なので良いことだと思う。 

・担当している利用者様がサ高住に入居し、どんどん元気になられ以前のように家事

などをしていきたいと要望があった。サ高住では食事も付いており難しいなと思ってい

たら、デイサービスで生活リハビリとして家事を取り入れてくれ、とても有難いです。 

・現状に満足しており、ワクワクと楽しませてもらっています。ありがとうございます。 

 

・皆さんが喜んで通所されていることがよくわかって嬉しく思う。今後も継続してほし

い。 

第 4 回運営推進会議にご参加いただいた皆様、ありがとうございました。皆様からいただいた貴重

なご意見をデイサービスの運営にしっかりと活かしていきたいと思います。 

今後とも宜しくお願い致します。          

次回の開催予定 令和 7年 10月頃（詳細日時は別途調整） 

場所：サンフォレスタ三木 多目的室 

 


